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1
学校は学習環境、教育施設、様々な備品等を整
えてきました。生徒が学びやすい環境になって
いると思われますか。

42 54 1 0

2

英語の授業において少人数指導を取り入れるな
ど、一人一人に基礎学力が定着するように努め
ています。学校は、分かりやすい授業や楽しい
授業を行っていると思われますか。

32 54 11 1

3
お子さんは、宿題や自主学習ノートの取組、タ
ブレットの活用等、家庭学習に励んでいると思
われますか。

26 45 24 5

4
学校から出される毎日の宿題や自主学習の課題量
についてどのように思われますか。

17 69 11 1

5
学校では日常的に読書活動に取り組んでいます。
お子さんは、ご家庭でも読書に親しんでいます
か。

17 25 45 13

6
学校では「主体的な姿」の育成を目指し、指導
を行っています。ご家庭でも主体性は育ってい
ると思われますか。

15 58 24 2

7
お子さんは、毎日学校に行くのを楽しみにしてい
ますか。

46 41 8 5

8
お子さんに「挨拶」や「服装」「頭髪」「言葉遣
い」など基本的な生活習慣が身に付いていると思
われますか。

36 52 10 1

9
（スクールバスの乗車マナー指導を含め、）登
校指導・下校指導を随時行ってきました。登下
校中の姿についてどう思われますか。

33 60 6 0

10
お子さんは、友達と良好な関係を築けていると
思われますか。

44 49 6 2

11
お子さんは、情報モラルにかかわって、基本的な
知識（書き込みをしないなど）を身に付けている
と思われますか。

39 51 6 2

12
ご家庭において、携帯電話やスマホ、タブレット
など、情報機器の使い方についてルールは決まっ
ていますか。

28 36 32 4

13
学校は、お子さんや保護者の悩みや相談に親身
になって対応していると思われますか。

37 55 5 3

14 お子さんは、ご家庭で学校の話をしますか。 41 40 16 2
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瑞浪南中学校をよりよくするためのアンケート（保護者）

Ａ：とてもよい　　Ｂ：まあよい　　Ｃ：改善の余地がある　Ｄ：改善すべき点が多い　

項目 番号 質　問　事　項
回　答　結　果

A B C D



15
　コロナ感染症が第５類に移行され、宿泊研修や
体育祭、合唱祭をコロナ禍前に近いように実施し
ました。この取組についてどう思われますか。

61 35 2 0

16

地域とつながることを大切にした活動（地域ボ
ランティアの推奨・オープンスクール等）を
行ってきました。この取組についてどう思われ
ますか。

54 44 0 0

17
学校は、安心安全な学校つくりへの取組を徹底
していると思われますか。

40 55 2 1

18
学校の活動の様子を知っていただけるよう、学
校報や学級通信、ホームページを利用していま
す。情報発信についてどう思われますか。

64 32 2 0

19
ＣＯＣＯＯにより学校からの情報を配信しまし
た。ＣＯＣＯＯを活用した学校からの連絡方法
をどのように思われますか。

56 38 4 0

20
ＰＴＡでも「情報モラル」に取り組んできまし
た。情報モラルへの意識は高まっていると思わ
れますか。

28 61 8 0

21
今年度も、２回の資源回収と愛校作業にご協力
いただきました。内容、日程、方法等どう思わ
れますか。

36 51 9 2
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